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KounTtpoabHas padora
«JIEeMEHTBI JIMHEeHOM aJIre0pbl 1 AHAJTUTHYECKOH reoMeTPUm

Bapmuanr 1

1. HccnenoBath CUCTEMY ypaBHeHI/Iﬁ Ha COBMCCTHOCTbL M B CJIy4a€ COBMCCTHOCTHU
PCUINTL €C:
Xl + X2 + X3 = 4,
a) metoaoMm Kpamepa X) — X + 2% =1,
=X + 2%y + X3 =-1,
Xp + X3+ X4 =3,
0) metogom ["aycca X~ Xo + X4 =1,
X, + X3+ 2%, = 4.

2. Haiitn nimiuiHy BEKTOpa a=3m-5n, €CITH |ﬁ|:|ﬁ|:1, Z(m.h) = g

3. [IlpuBecT K KAHOHUYECKOMY BUY YPAaBHEHHUE MIPSIMOM {2X_3y‘3z‘9 =0,
X—2y+2+3=0.

4. JlaHpl KOOpIMHATBHl BEpIIMH nupamuabl A14>AzAs: A (0; 0;0), A (3, -2;1), A5 (L; 4; 0),

A, (5; 2; 3). TpeOyercs HaiiTu: 1) ypaBHEHUE U IJUHY BBICOTHI, OMYILIEHHON U3 Bep-

IUHBI A4 Ha TpaHb A142A43; 2) mnomans rpaHu A1A424s3; 3) 00beM NMUpaMUIbL.

5. [TocTpouTh Ha IJIOCKOCTH KPUBYIO X2 +8x+2y+20=0, IPUBEISI €€ ypaBHEHUE K Ka-

HOHHUYCCKOMY BHUY.

Bapuanr 2
1. UccnenoBath cUCTEMYy ypaBHEHHUM Ha COBMECTHOCTb M B CIydae COBMECTHOCTH
pelIuTh ee:
X; —2Xp — X3 =2,
a) metosioM Kpamepa | x +2x, —x; =0,
X +3X%3 =1,
X — 2%y —X3 =0,
0) metozom ['aycca | x, +2x, —x, =0,
X +3X%4 =0.
2. Kakoit yron oOpa3syior €IVHUYHLIE BEKTOPHl m M N, €CIUM BEKTOPEI
a=m-n, b=3m+6n OPTOTOHAJILHBI?
3. Haiitu ypaBHeHHE TpsMOi, poxosiei yepe3 Touky M (—1; 3) u Touky mepece-
YCHUSA NPAMBIX 2Xx—y—-1=0, 3x+y—-4=0.
4. JlaHbpl KOOpAMHATBI BEpIIMH TUpaMuabl A142A4344: A (3,1 0), A, (0; 7; 2), Ay (-1, 0; - 5),
A, (4,1 5). Tpebyercs HaiiTu: 1) ypaBHEHUE U JJIMHY BBICOTHI, OMMYIIEHHOW U3 BEp-
IMUHBI A4 Ha Tpalb A1A42A3; 2) mnomanb rpanu A1A2A4s; 3) 00beM MUpaMuIbI.
5. [MocTpouTh Ha MJIOCKOCTH KPHUBYIO 3x*—4y? =18x+15, MPHUBE/SI €€ yPaBHCHUE K Ka-
HOHUYECKOMY BH]Y, HAUTH (OKYCHI.



Bapuanr 3
1. MccnenoBath cUCTeMy ypaBHEHUIH Ha COBMECTHOCTh M B CIydae COBMECTHOCTHU

pEIIUTH €€:
K X — Xy + Xz =1,
a) meroaom Kpamepa Xy ¥g— %o =1,
2% — X3+ %4 =0,
0) meTosioM ["aycca |x, +x—x, =1
2% — X3+ X4 =0,
2. OnpenenuTs IIMHBI UATOHAICH MapaijieiorpaMma, TOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax
a=3m+4n ¥ b=m-2n, CCJIA ‘ﬁ‘ =‘ﬁ‘ =1 /(mn)=2.
3
3. [IpuBecTH K KAHOHMYECKOMY BUIy YpaBHEHHE OpaMoii | * 3y=32-6=0,
X—2y+2+3=0.

4. Jlanbl KOOPAVHATHI BEpIIUH UpaMuabl A1A243A4: A3 L1, AL 41, AL L 7),

A, (3, 4; -1). TpeOyercs HaiiTu: 1) ypaBHEHHE U JUIMHY BBICOTHI, OMYLIEHHOMN U3 BEp-
IUHBI A4 Ha TpaHb A142A43; 2) mnomans rpanu A1A42A43; 3) 00beM NMUpaMUIbL.
5. TIocTpOUTh Ha IUIOCKOCTH KPUBYIO X +2y” —2X+8y+7 =0, NpUBEIs €€ ypaBHe-

HHUC K KAHOHUYCCKOMY BUY, HAWUTHU (1)OKYCLI.

Bapuant 4
1. UccnenoBath CHCTEMY ypaBHEHWH Ha COBMECTHOCTh W B CIIydae COBMECTHOCTH

pELIuTh ee:

X1+2X2—X3 :1,
a) meroaom Kpamepa 2%+ ¥ 4 ¥g =2,

X — X3+ X, =—1,

X1+2X2—X4 :0,
0) meTonom ["aycca 2%, + ¥+ ¥ =0,
X — X3+ X4 =0.
2. HaiiTu ckansipHOe MPOU3BEeACHUE BEKTOPOB a b, €CIIU a=2i+ j—k, b=j+2K.
3. Haiitu ypaBHeHue npsamoi, npoxoasuieit yepes3 Touky M (0; 3) u Touky nepeceue-
HUS NPAMBIX x—-y—-1=0, —-3x+y-4=0.
4. JJaHbpl KOOpAMHATBI BEpIIMH NUPAaMUAbl A142A4344: A (5,1 0), A, (7; 1 0), A (2, 1; 4),
A, (5, 5; 3). Tpebyercs Haiith: 1) ypaBHEHHE U JJIMHY BBICOTHI, OMYILIEHHOW U3 BEp-
IUHBI A4 Ha TpaHb A142A43; 2) miomans rpadu A1A243; 3) 00beM MUPaMHUIHI.
5. TTocTpouTh Ha MIOCKOCTH KPUBYIO x°+8x+y+15=0, IPUBENS €€ YpPaBHCHUE K Ka-

HOHHUYECKOMY BULY.



Bapuanrt S
1. UccnenoBarh cucteMy ypaBHEHHMH Ha COBMECTHOCTh M B CIIy4a€ COBMECTHOCTH

PCUINTL €C:
2Xy +2X3 — 4% = 2,
a) metogoM Kpamepa 3, + Xy — ¥ =2,

X+ X+ X3 =1;
2%y +2%3 — 4%, =1,
0) meTosioM ["aycca |3 +X —X3 =Xy =2,
X+ Xo + X3+ Xg =1,
4% +4Xy +2%3 —4x%, =0.

2. 3Has, 4TO ‘5‘:2, ‘5‘:5, 4(5,5):ﬁ, ONPEAECIUTh, TP KAKOM 3HAYECHUHU o B3aUMHO
3

NEPIEHIUKYJISIPHBI BEKTOPBI p=0a-+17b U q=3a—b.
3. JlaHbl ypaBHEHUS CTOPOH TPEYTOJIBHUKA x+2y—1=0, 5x+4y—17=0, x—4y+11=0.
CocTaBuTh ypaBHEHHE NPSIMOM, NPOXOISIIEH Yepe3 OJHY U3 BEPIIMH TPEYTOJIbHUKA
MMapajuIeNIbHO MPOTUBOIIOJI0KHOW CTOPOHE.
4. JTanbl KOOpAMHATHI BepInH nupamMuasbl A1A4243A4: A (0; 0; 0), A, (5; 2; 0), A (2; 5; 0),

A, (L 2; 4). TpeOyetcs HaliTu: 1) ypaBHEHHUE U JITTMHY BBICOTHI, OMYIIIEHHOW U3 BeEp-
IIWHBI A4 Ha TpaHb A14243; 2) mnomaab rpaau A142A4s; 3) 00beM TUpaMU/IBI.

5. ITocTpouTh Ha TUIOCKOCTH KPUBYIO x* +y? +4x—10y+20=0, IPUBE/S €€ YpaBHEHHE K
KaHOHMYECKOMY BU]y, HAUTH (POKYCHI.

Bapuant 6
1. UccnenoBatrh cUCTEMY ypaBHEHUW Ha COBMECTHOCTh U B CIlydae COBMECTHOCTHU

pEIIUTH €€:
2X1 — XZ - X3 = _31
a) metosioM Kpamepa 3%, + Xy — 2%5 =0,

X —Xo — X3 =1;
2% — X3 — X4 =3,

6) metomom ['aycca |3% +% —2X3 =0,

6% — Xo — X3 —3X%4 = 2.
2. [lpu kakux 3HAUYEHUSAX o U B BEKTOPbI a=ai— j+2k Ub=5i+p]j—K KOJJIMHEApHbIE?
3. Ha npsimoii 2x+y+11=0 HaWTHU TOYKY, paBHOYJAJICHHYIO OT JBYX JAHHBIX TOUEK
A(L 1), B(3; 0).
4. Jlanbl KOOPAMHATHI BEpIINH MUpaMuabl A14A243A44: A (3L 1), AL 4 1), AL L 7),
A, (3; 4,-1). Tpebyercs HaiiTu: 1) ypaBHeHHE U JJIMHY BBICOTHI, ONMYIIEHHOW U3 BEp-
IIUHBI A4 Ha TpaHb A142A43; 2) mnomans rpaHu A14243; 3) 00beM NUpaMUIbL.
5. ITocTpouTh Ha MIOCKOCTH KPUBYIO 5x% +18y —30x+9y? +9=0, IPUBEIS €€ YpPAaBHCHHE
K KAHOHMYECKOMY BUJY, HAUTH (POKYCHI.



Bapuant /
1. HMccrnenoBaTh CUCTEMY YpaBHEHUH Ha COBMECTHOCTb U B CIIy4ya€ COBMECTHOCTHU
pEIIUTH €€:
3 + 2%y — %3 =1,
a) meroaoMm Kpamepa B, + 4%, — 25 =2,
X —Xo — X3 =1;
X+ 2%y — X3 —Xg4 =1,
6) metoom l'aycca BX) +4Xy + Xg + 2%, = 2,
3% +2Xy +2X3 + 3%, =1.
2. Ha BexTopax AB(4;—5;0) u AC(0; 4; —2) mocTpoeH TpeyroasHuk ABC . Beramc-
JIUTH JUJIMHY €TO BBICOTHI, OMYILIEHHO!N 13 BepliuHbl B Ha ctopony AC.
3. Haiitu nmpoekiuio Touku P (3; 1; —1) Ha maockocTh x+2y+3z-30=0.
4. JlaHbpl KOOpAUHATHI BEpIIMH NUPaMUIbl 41424344 A (3,1 0), A, (L-2;1), A (0; L 7),
A, (-3; 4,-1). TpebOyerca HaiiTu: 1) ypaBHEHHWE W JJIMHY BBICOTBI, ONYIIEHHON W3
BEPIIUHBI A4 Ha TpaHb A1A42A3; 2) miomanb rpanu A142A4s; 3) 00beM MUpaMUIbI.
5. ITocTpouTh Ha MIOCKOCTH KPUBYIO 5x% +18y —30x—9y? +9=0, IPUBEIS €€ ypaBHCHHE
K KAHOHUYECKOMY BUY, HAUTH (POKYCHI.

Bapuanr 8
1. HUccrnenoBaTh cUCTeMYy ypaBHEHUW Ha COBMECTHOCTb U B CIy4a€ COBMECTHOCTH
PELINTD €e:
X —Xo — X3 =1,
a) metoztoM Kpamepa )y x, 1x, =1,
X —Xp —=X3=0;
3X; — X — X3 — X4 =0,
6) meronom I"aycca 5% +3Xy + Xg + X4 = 2,
Xp+2X9 + X3+ X4 =1.
2. Jlauel BekTOphl OA=2i-3j+k, OB=i+4], OC =—4i+ j+k, OD=-5i-5]+3k. Jloka-
3ath, uTo auaroHau AC u BD 4ertbipexyronsauka ABCD B3auMHO mieprieHIuKYy-
JISIPHBI.
. . X=-1 y+1 z
3. Haiitu Touky nepecedeHust mpsiMoit o "3 7% U INIOCKOCTHU 2X+3y+z-1=0.
4. JIaHbl KOOpAUHATBI BEpIIMH TUPAMUIABI A142A4344: A (=31 2), A (L—-2;1), A (L L 0),
A, (2; 4,-1). Tpebyercs HaiiTu: 1) ypaBHEHUE U JJIMHY BBICOTHI, OMYIIEHHON U3 BEp-
IUHBI A4 Ha TpaHb A142A43; 2) nomans rpaHu A1A42A43; 3) 00beM MUpaMUIbL.
5. TTocTpouTh Ha MIOCKOCTH KPUBYHO —5x°+18y—30x+9y?+9=0, MPUBEII €€ ypaBHE-

HUE K KAHOHMYECKOMY BUJy, HAUTH (OKYCHI.



Bapuanr 9
1. UccnenoBath cUCTEMY YpaBHEHH HAa COBMECTHOCTh U B CIy4a€ COBMECTHOCTH
pELIUTH €e:
X —Xo — X3 =1,
a) merozioM Kpamepa )y 1y, 4 x, =1,
X — 2%y — X3 =0,
2X — Xy + X3 = X4 =1,
6) meronom I'aycea |y _ oy, +3x, +x, =3
5% —4Xy +5%3 — X4 =5.
2. BbIsICHUTB, KOMITJIAHAPHBI JTX BEKTOPBI a=2i+5]+7K, b=i+j—k, c=i+2]+2K.
Xx=2 'y z+1

3. Uepes npsmyro = "5 MPOBECTH ITUIOCKOCTh, MAPAUICIBHYIO MPSIMOU
X _y-2_1z+3
1 2 3

4. JTaHbl KOOpAUHATHI BEPIIUH NUpaMuabl A14>43A44: A (31 1), Ay (L 5 1), A; (L L - 3),

A, (-4; 4,-1). TpebOyerca HaiiTu: 1) ypaBHEHHWE W JJMHY BBICOTHI, ONYIIEHHOH W3
BEPIIUHBI A4 Ha TpaHb A1A42A3; 2) momanb rpanu A142A4s; 3) 00beM MUpaMHUIbI.

5. [TocTpouTh Ha IUIOCKOCTH KPUBYIO 18y—30x+9y%+9=0, MPUBEIA €€ YpPaBHCHHE K
KaHOHUYECKOMY BHUJTY.

Bapuant 10
1. UccnenoBarh cucteMy ypaBHEHUH Ha COBMECTHOCTh U B Cllydya€ COBMECTHOCTH

pELINTH €e:
X — Xy —2X3 =—1,

a) merotom Kpamepa Jy 4 x, +x, =1,

X+ X — X3 =2,
6) meronom I'aycea Jay —3x, +2x, =5,
2. Hatitm  miomaap — mapajuiesiorpaMma, IIOCTPOECHHOI'0 Ha  BEKTOpax
a= 27+5]+7E, 5=T+]—E, E=T+2]+2E.
3. CocTaBuTh ypaBHEHHUE IIOCKOCTH, MPOXOJAIIEH 4Yepe3 Hadajmo KOOpAWHAT Tep-
MNEHAUKYIISIPHO MIOCKOCTIM X+5y—2z+4+7=0,3x—y+22-3=0.
4. JTaHbl KOOpAUHATHI BEPIIUH MUpaMubl A14243A4: A (0,1 1), A, (-2; 4; 1), A (L L, - 3),
A, (3,5 -1). Tpebyetcst HaliTh: 1) ypaBHEHHUE U JIJTUHY BBICOTHI, OMYIIIEHHOW U3 BEp-
IMUHBI A4 Ha TpaHb A1A42A3; 2) mnomanb rpaiu A142A4s; 3) 00beM MupaMUIbL.
5. TTocTpouTh Ha TUIOCKOCTH KPHUBYIO 5x°+18y—30x=0, IPUBEHS €€ YpaBHCHHE K Ka-
HOHHYECKOMY BUJY.



KounTtpoabHas padora
«IIpenen pynkuun. HenpepsiBHOCTH U U PepeHIUpPyeMocTb PyHKIMMU»

Bapmuanr 1
1. Haiitu npenenbl GyHKIUN, HE UCIIOIB3YS MpaBuiIo Jlonurans:
- x2-3x+2_ ., 1-cos8x
a) lim 2—227%: ) lim ————
-2 X _4 x—01-cos4x
2
2. UccnenoBaTh AaHHbIC (DYHKIIMKM HA HETIPEPHIBHOCTD U YKa3aTh BUJ TOUYEK Pa3phiBa:
X2 +1, x<1,
2 —
a) f (x):LX;Z; 8) f(x)= z,l<x£4,
X—X X
X—=2,X>4.
3. Haiitu nmpou3BoiHbIe (DYHKITHA:
2 2 2

sin X XSy

a) y =arcsin ;) —+—=1 é)y:(x+1);.

4 H o dzy ) X=t2+2,
. anuT"n —=. a =C0S“ X; a
X2 )y ) y=%t3—1.

5. Hailitu npenensl pyHKIMI, UCTIOJIb3Y4 MpaBuiio JlonuTans:

ox+1+1 ., .. Inx
NexHHL 4y lim

a) lim ; lim——.
) x—>-1  Jx+1 x—0 ctg X
. 1-x?
6. UccnenoBarh PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ TpaduK: y = 2

Bapuant 2

1. Haiitu ipeaensl GyHKIUN, HE UCTIONIB3YS MPaBWIIo JlomuTas:
2

3 3 —
ay tim S 0D iy (—3X‘2jx.
x> (X +1)° —(x—1) x—0\ 3X+2

2. UccnenoBaTh AaHHbIE (DYHKIIMHM HA HETIPEPBIBHOCTD U YKa3aTh BUJ TOYEK pa3pbiBa:

X+1, X<3,
a)f(x)zﬁ—liz; a)f (x)=13x-7,3<x<4,
X 34X, x>4

3. Haiitu npousBoaHbIe (DYHKIIMIA:
U +1-1
X141

d? {x:arcsint,

a)y=In L 8) x4+ y* = x2y2; a)y = x2e* sin2x.

4. Haiitn _;’: a)y =arctgx®; &)
dx y=v1-t2.

5. Haittu npenensl GyHKITUN, UCTIOIB3Ys paBuio Jlomurans:

. 1-cosXx . ., ..
a) lim———; a) lim (z—arcctg x) Inx.
x=>0 X X—>+00

6. UccnenoBath QyHKITHIO U TTIOCTPOUTH €€ Tpaduk: y =

@+ x)3 '



Bapuanr 3
1. Haittu ipeaens!l PyHKIMMA, HE UCTIOJIB3YS TTpaBuiio Jlonuras:

_2x? -9x+4 . .. xzctg2x
a) lim————; a) lim————.
x4 X% +X—=20 x—0 Sin2x
2. UccnenoBaTh naHHbIe (QYHKIIMHM HA HETIPEPHIBHOCTD U YKa3aTh BUJ TOYEK pa3phiBa:
2 eci cos X, X<0,
a) f (X)Z%; &) f(x)=491-x,0<x<3,
x2 -5, x> 3.
3. Haiitu nmpou3sBoiHbIe (DYHKITHA:

a)y =e* —sin(e* cos>(e¥)); a)&+ﬁ =Ja,a=0; a)y= X2 Inx.
. d?
4. Haiftu —z :
dx
X = COst,
a) y=log, Y1-x*; é){ _
y =sint.
5. Haittu npeaensl GyHKIUN, UCTIOIB3YA MpaBuio Jlonurans:
X—sin x

a) lim = a) lim arcsin x - ctg x.
x—0 X x—0

3

6. UccnenoBars GyHKIMIO U IOCTPOUTH €€ TpauK: y =

x2 -1
Bapuant 4
1. Haiitu npenensl QyHKIUHI, HE HCIONB3YS MpaBuiio Jlonuras:
IS G NG N 1
a) lim #; a) lim (1+2x)x.

x—0 4x°% +6x° -3 x—0
2. UccnenoBaTh gaHHBIC (DYHKIIMHM Ha HEMIPEPBIBHOCTD M yKa3aTh BUJ TOYCK pa3phiBa:
3, Xx<0,
a) f (x):4—12; ) f(x)=1x 0<x<m,

sin X, X > m.

3. Haiitu npousBoaHbIe (DYHKIIMIA:
a) y=arctg(x+1)+zx;l; a)y=(Inx)*; a)e*siny—eY cosx =0.
X +2x+2

2

4. Haitrn Y.
dx

a) y=e"; a){

x=Int,
y= t2 1.
5. Haiitu npenensl pyHKUMN, MCTIONB3YsI TpaBuio JlonuTans:

1
. tg3x L. .. 3
a) lim g_ a) lim x%exX .
x—0SIn 2X x—0
3

6. UccnenoBarh PyHKIMIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: y = ﬁ .
2(1+x

10



Bapuanr 5
1. Haiitu npenenbl GyHKIUN, HE UCTIOIB3YS MpaBuio Jlonurans:
_ X?+7x+10 . . 1-cos6x
a) lim —————; a) lim—.
Xx—>-22%% +9x+10 x—01—C0s2X
2. UccnenoBaTh naHHbIe (DYHKIIMHA HA HETIPEPHIBHOCTD U YKA3aTh BUJI TOYCK Pa3phIBa:

eX, x<0,
a)f(x):%; 4) f(x)=91+x, 0<x<1,
X, x=>1.

3. Haiitu nmpou3BoiHbIe (DYHKITHA:

(x=2)2-3x+1

a)yzln[tg§]+lcoszx; a)y= - 3) xy =arctg 2.
2)73 y

(x-5)°
d2y
4. Haitin —-:
dx
.2
a)y=tgx: 4) X=t"+2t,
y=In(t+1).
5. Haiitu nipeaensl GyHKIUN, UCTIONIB3YS paBuiio JlomuTas:
C x3-2x2—x+2. ... Inx
a) lim ;&) lim —-.
x>l x3—7x+6 X0 X2

2
6. MccienoBarh (yHKIUIO U IOCTPOUTH €€ rpaduk: y = ax”+1

Bapuanr 6
1. Haiitu npenenst PyHKIUH, HE UCTIONB3YS MpaBuiio Jlonurans:

o2x04x2—4 . (2x-1Y"
a) lim ———;4a) lim .

X—>00 4x6_x+20 x—oo\ 2X+1
2. UccnenoBaTh nanHbie (YYHKIIMK HA HEMPEPHIBHOCTh U YKa3aTh BUJ TOUEK pa3phIBa:

) 0, x<0,
X+
a)f(x)=——a)f(x)=<1 0<x<1,
)T (x) =2 ) T (x)
2—X, x=>1.

3. Haiitu npousBoaHbIe (DYHKIIMIA:

VX2 +2x 5 y_(x+1)3~\4/4—2x
x+1

a)y=In ) ; &) sin(xy) +cos(xy) =0.
Yox—3y?
2
4. Haiitu d_g/:
dx
_ t
a)y=xInx; é){x_l+e '
y=1+e™.

5. Haittu nipenensl QyHKIUHN, HCTIONB3Y4 MpaBuiio Jlonuras:

x—>11—X X—>00

1 X
a) |im1'”—x; 4) lim [3x +1] .

X3 42

6. UccnenoBatrs GyHKIMIO U IOCTPOUTH €€ TpaduK: y =

11



Bapuant /
1. Haiitu npenenbl GyHKIUN, HE UCTIOIB3YS MpaBuio Jlonurans:
X
a) lim W; 4) lim (Lj .
x=>-1 x°+1 x—oo\ X+1
2. UccnenoBaTh AaHHbIe (QYHKIIMHU HA HETIPEPBHIBHOCTD U YKa3aTh BUJ TOYEK pa3phiBa:
1 X+3, x<0,

a)f (x) =2

;a) f(x)= il,O<x£5,
2% +1

X+

x* -1, x>5.

3. Haiitu mpou3BoaHbIE PYHKIIHIA:
Koax o o)t Yaax

a)y:m x+1 3’()(_5)—2

. d? =2-¢%
4. Hanitn —ZI a)y=(x-1)In2x; &) x=ame
dx y:1+e_3t.

; &) sin(2xy) +cos(3xy) = 0.

5. Haittu npeaenbl GyHKIUN, UCTIONB3Y paBuio Jlomurans:
1
a) lim MO=D. &) lim (3* +1)x.
x—>2 2x—4 x—0

2
6. UccnenoBarh PyHKIUIO U TOCTPOUTH €€ Tpaduk: y = X —4

Bapuant 8
1. Haiitu npenensl PyHKIMHI, HE UCTIOB3YS MpaBuio Jlonuras:
_ 1
arcsin(1—2x) |

N ]
27 ;a) lim(cos2x)x" .

a) Iiml
X X5 — x—0

_)7
2

2. UccnenoBaTh AaHHbIE (DYHKIIMKM HA HETIPEPBIBHOCTD U YKa3aTh BUJ TOYEK pa3pbiBa:

, 2%, ~1<x<1
a) f (x):is—j; a) f(x)=1x-11<x<4,
1 x>4.

3. Haiitu npousBoaHbie PyHKITHI:

a)y =e¥¥cos?3x; &)y = (sinX)®; a)y2 -5 gy =0,
. d?
4. Haiitn —Z:
dx
o lx :t—lsinzt,
a) y =Inctg4x; &) 2
y =cos°t.
5. Haittu nipenensl QyHKIUHN, HCTIONB3YA MpaBuiio JlonuTas:
2—/x .
a) lim—————; &) lim x(In(x+3)—Inx).
x—>4/6x+1-5 X—>20
2 —
6. UccnenoBarh PyHKITHIO U TTIOCTPOUTH €€ TpaduK: y = X 5 S
X

12



Bapuanr 9
1. Haiitu npenenbl GyHKIUN, HE UCIIONIB3YS MpaBuio Jlonurans:

. sinx
a) lim—13% . 4 nm(lj .

x—0 a\jx +2 \/_ x—0

2. UccnenoBaTh qanHble (DYHKIIMK HA HETIPEPHIBHOCTD U YKa3aTh BUJ TOUEK pa3phIBa:
tgx, x<0,

1 , X2

a)f( ) m a)f(X): ?,O<X£2,

1 x>2.

3. Haiitu nmpou3BoiHbIe (DYHKITHA:

><2
a)y=sin2§-ctg§; é)y:[ﬁJ ;d)Iny—xy=a.
2

4. Haiitu d_;/:
dx
3 2. Xx=t—Insint,
) y=Nl-%% 2) {y:t+lncost.

5. Haittu npeaenbl GyHKIUN, UCTIONB3Y MpaBuio Jlomurans:

1— Cos X, V22 +1

a) lim ——— lim
) x>0  x2 )x—>oo 2x-1
2
6. UccnenoBarh pyHKINIO U TOCTPOUTH €€ rpauK: y = X2 9
X
Bapuant 10
1. Haiitu npenensl pyHKIMH, HE UCTIOB3YS paBuio JlonuTans:
1
a) lim S99 = COSAX. 4y jjm (")
x—0 3x x—0

2. UccnenoBaTh naHHbIe (PYHKLMK HA HETIPEPBIBHOCTD U yKa3aTh BUJ TOUEK pa3phiBa:

. Inx, 0<x<1,
a) f(X)=——=; &) f(x)=1x-11<x<3,

(x=2) 3, x>3.

3. Haiitu npousBoaHbIe (DYHKIIMIA:

a) y= tgx+\7ﬂ' a) y= (arctgx)'nx; a) 2% +2Y =2,
cos2
2
4. Haiitu d—Z:
dx
[ x=In(+t?)
a) y=3(4-x?; 4 X ’
) Y=N1=X% 2) y =t —arctgt.

5. Haittu npenensl GyHKITUN, UCTIOIB3Ys paBuiio Jlomuras:

5x
a) lim € 1; a) lim [_L—ctng.
x—0 tg2X x—0\ SIn X

x> +4
2X

6. UccnenoBarh QyHKITMIO U TTIOCTPOUTH €€ Tpaduk: y =

13



KounTtpoabHas padora
«HeonpeneseHHbIN U ONpeIe/IeHHbIA HHTErPaJ»

Bapuanr 1
1. BEIYMCIUTD HHTETPAJIBL:
2) I4de _ 1) [sin®2xcos® 2xdx;
144 ) "fg
xdx e ctg 3xdx ;
0) | ; /12
VX% -1 1 aresi
o ) jarcsmxdx
B) [x“27%dx; . \/1_7

5x+4
(x2 +1)(x— 2)2
2. Haiitu miomazs GUrypsl, OrpaHUuEHHOM JIMHUEH X = 4cost, y =9sint.
3. Haiitu nnuny kpuBoit p =4(1-sing).

dx;

Bapuant 2
1. BEIYMCIIUTH UHTETPAIIBL:
a) j(3x+1)5dx; 0 Ix5—x2dx;
dx . X6 -1
6),[ X ’ /12
2" +3 e) [ cos?4xdx;
B) [(3x+2)e*dx; 7116
T) jth xdx ; ) f

xdx
e
3

3. Haiitu o0bem Tenma, MOIydeHHOTO BpalleHHueM BOKpYT ocu Oy (UTYpBI, OTpaHH-
YEHHOM JIUHUSAMU Xy =4, y=X, X=1.

2. Haiitu iy KpuBoOi#t y = Insin x, (% <x< Ej .

Bapuant 3
1. BeIUMCIUTD UHTETPAJIBI:
2xdx . 1+x+2
a) _[ > ! I[) J‘#dx,
V1-x Ax+2
6) IZsm—Zxdx e/2| 2xdx
24052 2X ) { N oxax;
In2x , . +o0
B) | x3 ax; K) [ xe ¥dx.
dx 0

L) =m0

)] 4 +5sin 2x

2. Haiitu miomaas GUrypel, OrpaHUYEHHON JIMHUAMH Xy =9, y =X, Xx=5.

3. Haiitu oObeM Tena, MOJIy4eHHOTO BpallleHHueM BOKpYr ocu Oy (Urypsbl, orpaHu-

YEHHOH TUHUSAMH y? =X, X=4.

14



1. BIYHCIUTD UHTETPATIBI:

e*dx

)j\/l e?¥ .

6) I(arctg x) dx .
1+x2

1

B) | ———dx;
J 2+3x+5

r Ism 2ox

cos”* 2x

dx ;

Bapuanr 4

2x+\/_+3«/_

) |

3x(1+\/_)

B3
e) [ xVa-x%dx;

1

arcsin x
%) I

1-Xx

5 dx.

2. Haiitu mwiomans GUrypel, OrpaHHIEHHON JTUHUAMHI Y = X2

3. Haiitu nnvHy kpuBoil p=5(1+cos¢).

1. BeIUKCIUTD UHTETPATIBI:

a) [sin2xcos4xdx;

6) [V16—xZdx;
2x+1
)I(x 2)(x+3)

r) [xcos® xdx;

dx;

2. Haittu momaap pUrypel, orpaHHUEHHON JTMHUEH p=3C0S¢.

3. Haiitu niiuHy KpuBOii y=e~

1. BBIYHCIUTD UHTETPATTBI:

(Inzx—B)dx
a) [*———
X
0) [xarctg xdx;

5x-2
B) [

d
X* (x=1)(x+1)

r) [cos4xsin6xdx;

2. Haiitu nomaas Gurypel, OrpaHUYeHHON TUHUEH p =4C0S3p.

Bapmuanr 5

7) j(g/‘+3)f

T sin2x
e) —
n/2 4+ C0S” X
dx
sin? x

/4
>K) J‘ 459X
0

Bapuant 6

x+\/_+2\/_

dx;

) |

/4

f

xdx

0 dx
%) lenx

2x(1+\/_)

2 1
o C0s“ 3X

oT To4kH (0; 1) 10 TOUKH (5; efs).

3. Haitt oO0beM Temna, MOJIy4eHHOTO BpaIleHHEeM BOKPYT ocu Oy (UTryphl, OrpaHu-

YEHHOH MUHUAMH Y = X2, y=2—X, X = 0(x>0).

15



Bapuant /
1. BeluucauTh HHTErpabl:

a) szsin(2x3+1)dx; 1) jxﬂ/2+xdx;
/ 32+ x
3l/x dx 1
0) f e) J dx .
xsinx 3+5c0sX |
B) | !
cos? x ®) |5
r) jsm2xsm4xdx; 0\/2 4x

2. Hatitu wiomaae q)HrprI, OTPAaHUYCHHOU JIMHUSAMH Xy =4, y=1, y=4, x=0.
3. Haiitu o0bem Tena, MOIy4eHHOTO BpalleHueM BOKpYT ocu Oy (UTyphl, OTpaHH-
YEHHOM JTUHUSAMH Yy =2X, Y =X, X=3.

Bapuant 8
1. BBIYHCIIUTD UHTETPATIBI:

)I4x +2x* -3 )IW

6) [e ** cosxdx; n/4

e) fsin5 Xdx ;
2x° —6x+3 . 0
) I X’ +0
—X
r) jsm 3xc0s° 3xdx %) {e

2. Haiitn o0Bbem Tena, moydeHHOTO BpallleHuEM BOKPYT ocu Oy (UTYpBI, OTpaHH-
YEHHOM JTUHUAMM Y =sinX, y=0 (0<x<m).
3. Haiitu nnmuHy KpuBO# X =8sint +6cost, y =6sint—8cost (0<t<n/2).

Bapuant 9
1. BBIUKCIIMTD HHTETPAIBI:
In2 xdx . cos® xdx ;
a)| ; ) [
) nfgtgz xdx ;
X c 1
6) j dX /6
Vo _ - }‘ xdx
B) j(x+1)5|n xdx ; Ixo1
3
) Ix +x2 +2dx;
X2 +1

2. Haiitu nyiuHy KpuBO# y? :(x—l)3 oT To4kH (0; 1) 10 TOUKH (6; s/125).

3. Haittu oObeM Tena, MOJIy4eHHOTO BpallleHHueM BOKpYr ocu Oy (Urypsel, orpaHu-

YEHHOM JIMHUSAMH Y = X° —X, y=0.

16



Bapuant 10
1. BeluucauTh HHTETpabl:

a). IZ\/_(X+1)dx; 0 | dx :
5) I3x arcsinx . . (2+x)+3+x
/6
V1-x? e) | sin®2xdx;
B) [arcsin xdx ; 0
2x+1 x2dx

2
)I»\/x FX+2 )K){XS—ll

2. Haiitu miomans Gpurypel, OrpaHUYEHHON THHUAAME Y2 =9X, y = 3X

3. BerauciuTs JJIMHY KPUBOH X =5c0s°t, y=5sin2t 0<t<n/2).

Bapuant 11
1. BeIunucianTh WHTETPAbL:
a). IZ\/_(X—4)dx; dx )
2 j(2+ X)~/5-X ’

3x—arctgx , .
6) 2y,
L+ x° e) jsin34xdx'
B) [xarcsin xdx; :

2X-5 . 2dx

)J-\/X +X+3 ){X +5

2. Haittu mnormaas GUrypsl, orpaHUYeHHON THHUAMU Y2 = 9X, y = —3X

3. BuIuMcIuTh JUIMHY KpUBOiH X =10cos®t, y =10sin’t (0<t<r).

BapuanTt 12
1. BBIYHCIUTD UHTETPATTBI:

a). j23’/_4 x—6)dx; n) | Sdx

7~ 2arcsmx _ (2-x)V4+x
0) j—dx, /6
31— x? e) jcos3 2xdx ;
B) [(x+2)arctgxdx; 0
2% _5 _ 2 3x2dx
Y [ BN w) [
N2X2 +4x+2 15%° +

2. Haiitu miomans Gurypsl, OrpaHUYEHHON THHUAMU Y2 = 4X, y = —2X
3. Beruuciauts niuHy KpuBOM x =4sint+3cost, y =3sint—4cost (0<t<n/2).

17



KounTtpoabnas padora

«luddepeHuuaiabHoe HCUHCICHHE PYHKIMHA HECKOJIbKHUX IepeMeHHbIX»

Bapuanr 1
2
1. a) z:arctgx—. Haiitu @’ Q;
X+Yy oX oy
0) z=arcsin5, x=u?+v?, y=uv. Haiitn Q Q;
ou ov
2 2 .2
B) X—2+y—2+z—:1. Havitu @ @
a b° ¢ OX

2. HaiiTn yacTHBIE IPOM3BOIHbIE BTOPOro mopsaka z = In(x* +y?).

3. Hamucath ypaBHEHHE KacaTelIbHOHW IUIOCKOCTH M HOPMalM K IIOBEPXHOCTH
z=4+x%+2y? B Touke M (1; 0; 5).

4. KakoBO HampaBleHHE HAaMOOJIBIIEr0 M3MeHEHUs (QYHKIUH U=Xsinz—ycosz B
HaydaJie KOOpAUHAT?

5. ViccnenoBath Ha SKCTpeMyM (QYHKIMIO Z =X + Xy + Y2 —2X—Y.

Bapuanr 2

l.a) z= — X Haiitu @Q’
Y+ 2Xy + X ox oy

0) z=eX2Y, x=sin2t, y =cost . Haiitn %;

B) ﬁ+zxy+i:1. Havitu @ Q
2
YA y OX

2. HaiiTn yacTHBIC IPOM3BOIHBIC BTOPOTO TOpsiaKa z =¢e.
3. Hamucath ypaBHEHHME KacaTCJIbHOM IIJIOCKOCTH W HOPMald K IOBEPXHOCTH

z=xIny+ylnx B Touke M (e; e; 2e).

2sinz—yscosz B

4, KakoBo HampaBjeHHE HAWOOJBINEro M3MEHEHUS (YHKIIMH U= X
Hayajie KoopaAuHaT?

5. VccneioBath Ha SKCTpeMyM QYHKLHIO Z = X° +y2 —3x+2y.

18



Bapuanr 3

1.a) z=(x-1)°®Y. Haiitu % @;
X

6) Z:m, x=2t°, y=3t°. Haiitu %;

o 07 01
W2 —xcosz. Hailtm —, —.

B) z+e
) OX

. COS Xy
2. HaiiTi yacTHBIC MPOM3BOIHBIC BTOPOTO MOPSAKA Z = —-.
y

3. Hammmcats ypaBHEHHE KacaTeIbHOH IUIOCKOCTH W HOPMAalIM K IIOBEPXHOCTH
x2 +2y? +322 =6 B Touke M (1; 1; 1).
4. Haiitu npousBonHyio QYHKIUH z=Xy+/Xx*+y? B Hadale KOOPJAMHAT B HAIpaBle-

HUU, COCTABIIAOLIEM C OChI0 Oy yron 60°.

5. ViccnenoBath Ha SKCTPeMYM (QYHKIHIO Z = X.Jy — X% —y+6X+3.

Bapmuanr 4

2
y X2 . Haiitu @Q

l.a) z=
X—Yy OX

6) 2=1¢° - y?x+1, x=arcigt, y=In(L+1?) . Haiirn <

B) In(x+ xyz+y)=e22. Haiitu @ @
OX oy

o 1
2. HaiiTi yacTHbIe IPOM3BOHBIE BTOPOTO MOPSAKA Z = —.
Xy

3. Hammucatp ypaBHeHWE KacaTeIbHOW IIJIOCKOCTH W HOPMald K TIOBEPXHOCTH
z=xIny—ylInx B Touke M (e; e; 0).

4. HaiiTu npousBoiHyI0 GYHKIHMH Z=Xy\X*+y> B Touke M (1; 2) B HanmpasineHuu,
COCTABJISIFOLIEM C Ocbto Oy yrout 30°.

5. MccneoBaTh Ha SKCTPEMYM (DYHKIHMIO Z = X+2y IPHU YCIOBHH X +Yy2 =5,

19



Bapuanr 5

1.a) z:(x+2y)coszi2. Haiitu @ Q;
y oy

0) z=x%Iny, x=+t?+1, y=arcsint . Haiitu %;

2
B) zarctg Xy + 22 > =1. Haiitin Q@
1+ X%y oX oy

2. HaiiTi yacTHBIE IPOU3BOHBIC BTOPOTO MOPSIIKA Z =

x2+y2

3. Hammucatp ypaBHeHWE KacaTeIbHOW IIJIOCKOCTH W HOPMajid K IMOBEPXHOCTH
z=2x?—4y? B Touke M (2; 1; 4).
4. Haiitu mpousBoaHyto GyHKIuu z=In(x+y) B Touke (1; 2), mpuHajiexaiei napa-

6one y? = 4x, O HAIPaBJIEHHUIO YTOH MapadoJIbl.

1

1 1 1 1
5. MccrneioBarh Ha SKCTPEMYM QYHKIHIO Z ==+~ TIPH YCIOBUH —5 +—5 =— .
X y X

Yy a

Bapuant 6

1. a) z:lntgi.HaﬁTH QQ,
y ox 0y

6) u=In(x*+y®+2%), x=t%, y=t? z=e'. Haiitn z_l:;

B) ysin(x+2z)+zcos(x+2y) =e’. Halitu % @
X

2. HaiiT yacTHBIE TPOU3BOIHBIE BTOPOT'O NOPSIAKA Z =

2x—3y

3. Hanucath ypaBHEHHE KacaTeJbHOU MIOCKOCTH U HOPMaJIU K TOBEPXHOCTH Z =Xy B
touke M (1; 1; 1).

4. Haiitu mpousBoaHyt0 (pyHKIMu z=In(x—y) B Touke (1; —2), mpuHaexaiei na-

pabone y* =4x, 10 HANPABJIEHUIO 3TOM MapaboIBL.

1 1
5. UccnenoBath Ha SKCTpeMyM (PYHKIHUIO Z ==+— TIPU YCIOBUHU X+Yy=2.
X

20



Bapuant /

3,3
1.a) z:X2+y2.HaI71TI/I @Q
X“+y ox oy
6)z=x°°5y,x=E,y=uv.Hap”ITH @Q
v ou ov
B) z¥ +cosz=0. Haiitu ?Q
X

o X
2. HaiiTu yacTHbIC IMPOU3BOAHBIC BTOPOI'O IIOpAAKA Z =—.
y

3. Hanucartb YPaBHCHHUC KacaTeJIbHOM IIJIOCKOCTH U HOpMaJIX K IIOBCPXHOCTHU

z =a/x2 +y? —xy B TOouke M (3; 4; 7).

4. Jlana pyHKIUS Z = «/4+ x? +y? . Haiitu rpaguenT 3Toii GpyHKImH B Touke (2; 1).
X—y—4

7

5. VccnenoBats Ha S5KCTpeMyM (DyHKIUIO 7 = TP yCIOBHU X% +y? =1,

Bapuant 8

. . 0L 01
1. = .H —, =
a) z=sin(xy). Haiitu o oy

0) z=xsiny+ycosx, x=t?, y=t3. Haiitu %;

B) ze¥ +zxy? =a?. Haiitu @ .
ox oy

2. HaiiTi yacTHBIe IPOU3BOHEIE BTOPOro Hopsaka z =e*sinY

3. Hanucarp ypaBHEHME KacaTeIbHOM IIJIOCKOCTM W HOpPMajdd K TMOBEPXHOCTH

z =arctg Y 5 rouxe M (s E) .
X 4

4. Jlanbl GyHKIIUN Z = «fxz + y2 ,Z=X-3y+ «/3xy . Havitu yron mexy rpagueHTamu

THX QyHKIUH B Touke (3; 4).

5. Haiity HanboJIbIlIee ¥ HAUMEHbIIIee 3HAYCHHS (DYHKIIMH Z = X> +2Xy —4X+8Y B 3a-
y Xy y

MKHYTOM 00J1aCTH, OTPAaHUYEHHOU JTUHUSIMU X =0, y=0, x=1, y=2.
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Bapuanr 9

o oL oz

l.a) z= . Ha —, =
) z = xcos(xy) UTH ' oy

0) z=xsiny—2ycosx, x=5t2, y=4t3. Haiitu %;

B) 2% —32xy? = 2a”. HaiiTu ? a.
X

2. HaiiTu yacTHBIE TPOU3BO/IHBIE BTOPOTO MOpsIKa z =e XSy,

3. Hanucartb YPaBHCHHUC KacaTeJIbHOM IIJIOCKOCTU U HOpMaJIX K IIOBCPXHOCTHU

z =2arctg y-1 B Touke M (1; 1; 0).

X
4. Jlanbl GpyHKUIMU Z = «sz +y?, z=x—-3y+.[3xy . Haiftu yron mesxy rpaaueHTamMu
THX QyHKIUH B Touke (—3; —4).

5. HaiiTu HauGoJblee 1 HaUMeHblIee 3HaYeHns QYHKIMH Zz = X +3xy —4x—8y B 3a-

MKHYTOM 0071aCTH, OTpaHUYEHHOMN TMHUAMUA X=0, y=0, x=3, y=4.

Bapuant 10

1. a) z:lnctgi. Haiitn @ @;
y ox oy

6) u=In(C +y°~2%), x=3t°, y=-2t* z=e™. Haiitn %L:;

B) ysin(x—2z)+zcos(x—2y) =e2?. Haiitu Q Q
ox oy

2. HaiiTn 9acTHbIC MPOM3BOAHBIC BTOPOTO MOPSIIKA Z=——— .
2x—3y

3. Hanucarh ypaBHEHHE KacaTeNbHOM MIOCKOCTH U HOPMAJM K HOBEPXHOCTH Z = Xy?
B Touke M (1;-1; 1).
4. Haiitu pou3BoaHyI0 QyHKIHH Z =2In(Xx—Y)+X B Touke (4; —4), mpuHaATIeKaIICH

napabose y? =4x, o HaNpaBIEHUIO ITOH MapaboJIbL.

1 1
5. UccnenoBath Ha SKCTpeMYM (YHKIIUIO Z = PR [IpU YCIIOBUHU X—2y =3.
Xy
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KounTtpoabnas padora
«KpaTtHble, KpUBO/IMHEliHbIC U IOBEPXHOCTHBIC HHTETPAJIbD)

Bapuant 1

1. C nomotpo IBOWHOTO MHTETpajia BHIYUCIUTH IUIOMIAAb (PUTYpBI, OTpaHUYCHHOM
JUHUSIMH I = a\/§sin @, r=asing.
2. OnpenenuTh Maccy MNUpPaMHIbl, O0Opa30BaHHOW IUIOCKOCTSIMHU X+Y+Z=a,

x=0, y=0, z=0, eci1 IJIOTHOCTb B KaKJ0W TOYKE pPaBHA ANIIJIMKATE ITOU TOUKH.
3. Borumenuts [ y?dl, tme L — nyra kpuBoi x=Iny mexay toukamu 4 (0; 1) u
B (1;e). )
4. Ilpumenss ¢opmyiy I'puna, BEIYMCINTE { y2dx+(x+y)?dy MmO KOHTYpY Tpeyroib-
Huka ABC ¢ Bepumnamu A4 (a; 0), B (a; a), C (0; a).
5. Ucnonesys ¢opmyny Octporpaackoro, BEMUCINTE ([ xzdxdy + xydydz + yzdxdz, rae
S — BHEMmIHAS CTOpPOHA MHUPAMUMABI, OTPAaHUICHHON HJ'IOCi(OCTSIMI/I x=0, y=0, z=0,
X+2y+z=1.

6. HaiiTu IupKy/IALMIO BEKTOpa F = yi+X ] 110 OKPYKHOCTH X2 +(y—1)? =1.

Bapuanr 2
1. C noMouIpt0 ABOMHOTO MHTETpajia BEIYUCIUTH IJIOMIAlb (PUTYPHI, OTPAHUYCHHOM
MuHUSAMH y =e*, y=e?¥, x=1.

2. Haittu  maccy  Tema,  OTPaHMYEHHOTO  TIOBEPXHOCTSIMU 2az = X% +y?,

x% +y? +2% =3a®, ec/u IJIOTHOCTh B KaX/I0l TOUKE paBHA ANIUIUKATE TOM TOUKH.

3. Berunenuts [ x°dl, rae L — BepXHsis IIOJOBHHA OKPYKHOCTH X° +y? =a’.
L
4. BoIsICHUTD, Oy/ET JIU MHTErpa j (2xy—5y3)dx+(x2 —15xy2 +6y)dy 3aBUCETH OT My-
AB
TH MHTETPHUPOBAHUS U BBIYMCIUTE €ro 1o JuHuu AB, coemunsiomnieii Touku 4 (0; 0),

B (2; 2).
5. Berauciuts ([ zdxdy + xdxdz + ydydz , rae S — BHEIIHsI CTOpPOHA TPEYrolbHHUKa, 00pa-
S

30BaHHOTI'O IEPECCCUCHUEM ITINIIOCKOCTH X—Y+Z =1lmu KOOPAWMHATHBIMHU ITIIOCKOCTAMM.

6. Haiitu rota, ecmu a=(3x?y?z+3x%)i +2x3yz j + (°y® +3z°)k .
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Bapuanr 3

1. I3MeHuB nopsAI0K MHTETPUPOBAHMS, 3AIMCATh JAHHOE BBIPAKEHHUE B BUJIE JIBON-

1 x? 4 1/3(4-x)
HOro uHTerpana [dx [ dy+[dx [ dy.BsruncanTs uaTErpan.
0 0 1 0

2. BBIYUCIUTL 00BEM TeNla, OrPAHUYEHHOTO TOBEPXHOCTAMH Z = 6— X2 — y2,
z= «fxz +y2.
3. Haiitu Maccy ayru KpuBou Yy =Inx (\/§ <x< 2\/5) , €CJIM IJIOTHOCTh B KQXKJOM TOUKE
paBHa KBaJpatry ee aOCIHCCHI.
4. Berunenutsb [ ydx—(y+x?)dy, rae L — gyra mapabosst y =2x—x?, pacriolloxeHHas
L
Haj ocbio Ox, npobderaeMas 1o X0y Y4aCOBOU CTPEIKHU.
5. IMone3ysice popmynoit OcTporpaackoro, BHIYUCINTD || xzdxdy + xydydz + yzdxdz , rae
S
S — BHEIIHAA CTOPOHA MOBEPXHOCTH, O0pa3yeMas MIOCKOCTIMU X =0,y =0,z =0,
X+y+2z=1.

6. Haiitu quBepreHiuio rpaaueHTa QyHKIUM U = X3+ 2+ 23 +3x%y%22.

Bapuanr 4
1. Haiitu maccy mosjoBuHBI Kpyra R ¢ IeHTpoM B Haudajie KOOpAUHAT, Jiexkalle B 00-
JgacTd y >0, eClId INIOTHOCTh PaBHA KBaApaTy MOJIIPHOIO paanyca.
2. Beruucinte 00beM  Tella, OTrPaHMYCHHOIO IMOBEPXHOCTSIMH Z=4-y°, y="—,
x=0, z=0.
3. Beruncnnts | (3x-5y+z+2)dl, rae L — oTpe3ok npsimoit Mexay Toukamu 4 (4; 1; 6)
u B (5; 3; 8). ]
4. TTone o6pa3zoBaHo cuioii F = yi+x ). Onpenenurs paboTy IpH MEpeMENEHUN Mac-
CBl M 1O KOHTYpY, OOpa30oBaHHOMY OCSIMH KOOPAMHAT H  SJUIAIICOM
X =acost, y=bsint, jie:xalmym B IepBON YETBEPTH.
5. Haiitu paboTy cuibl F =2xyi+(x—3y)] Ipu HEepeMENICHHH MAacchl M U3 TOYKH
A (0; 4) B Touxy B (2; 0) mo napabone y=(x—2).

6. Haiitu div[ﬁ;ﬂ, rae U=xi+2yj—zk, v=yi—2zj+xk.
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Bapuant 5

1. I3MeHuB nopsAIOK MHTErPUPOBAHMS, 3aIMCAaTh JAHHOE BBIPAKEHHWE B BUJE JBOU-
1 vy 2 2-y
HOro uHTerpana [dy[dx+[dy [ dx.Beraucaure narerpan.
0 0 1 0
2 2,51 ,_
2. BoruncnuTh 00Bb€M Te€a, OTPaHUUYEHHOTO MOBEPXHOCTIMH X° +4y~ +z=1, z=0.

2/3 | nexamieii B 1epBOil ueTBEpTH, €CIIM

3. Haiitu maccy ayru kpusoit x?/3+y?3=a

IUIOTHOCTH B K&XKJI0M €€ TOUKe paBHa abciucce 3TOM TOUKe.

4. BerauciuTh j ydx —(y + xz)dy, rae L — myra mapaGoiibl y = 2X—X° , pacnoJIOKEHHAs
L

HaJ ochbio Ox, mpoOeraemasi o X0Iy 4acOBOH CTPEIKH.

5. Haiitu maccy monychepsl x= «/RZ —y?—7% | eciM MOBEPXHOCTHAs MIOTHOCTh B

KQKJIOM TOYKE NPONOPIUOHATIbHA KBAJIPaTy PACCTOSHUSA 3TOW TOYKHM A0 Hadasla Ko-

OpJIMHAT.

6. HaiiTu {upKyISLUI0 BEKTOPHOTO IO F = yi+X |+ XK BIOIb 3aMKHYTOI'O KOHTYpA,

2

IMIOJIYUYCHHOI'O OT IICPCCCUCHUA c@epm X2 + y2 +7" = RZ KOOpANHATHBIMHU ILNIOCKOCTAMM

B [IEPBOM OKTaHTE.

Bapuant 6
1. C momo1pio ABOMHOTO MHTErpaia BbIUUCIUTH IJIOMAAL (DUTYpbI, OTPaHUYEHHOU
JIMHUSAMU ay = X2 —2ax, y=X.
2. Haiitu Maccy Tena, OrpaHUYEHHOTrO MOBEPXHOCTAMHU Y= X2 +Yy?, y=b, eciy MIoT-

HOCTH B K&)KI[Oﬁ TOYKC IIPOIMOpHHUOHATIbHA OPANHATE 9TOM TOYKH.

3. Beruuciuts | xyzdl, rae L — qyra kpuBoii x=%t2, y=t, z =§«F (0<t<1).
L

4. Haitti paboTy cuibl F = Xyi+(X+Y)] IIpU IepeMEIEeHHH Macchl M U3 Havajia Ko-
opauHar B Touky 4 (1; 1) mo napabone y = x>,

5. C momomipto ¢popmysbl CTOKCa MOKa3aTh, YTO UHTETPAIT []jyzdz+xzdy+ Xydz 10 JIro-
C
OoMy 3aMKHYTOMY KOHTYpPY paBeH Hy0. [IpoBepuTh, BEIUMCIUB JTAHHBIA HHTErpal

1o KoHTypy Tpeyroasuuka ¢ Bepmunamu O (0; 0; 0); 4 (1; 1; 0) m B (1; 1; 1).
6. Berumcnuts MOTOK BekTopa a=Xi+Yy j+z°k depe3 MOBEPXHOCTH IIApa

x2+y2+22:a2.
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Bapuant 7/
1. C momoIp0 ABOWHOTO MHTETpaia BBIUUCIUTE IIOMAAL (DUTYpPHI, OTPaHUICHHOM
JTUHUAME X° +Yy? =4, y? =4(1—x) (BHe mapabobl).
2. BBIUMCIIUTE MaccCy Teja, OrpaHUUEHHOTO TIOBEPXHOCTAMU X2 + y? + 7% =4,

X2 + y2 =3z, €CJIM IJIOTHOCTH B K&)KI[Oﬁ TOYKC paBHA allIIJIMKATC TOYKH.

3. Beruncaurp j

ds
L«/x2+y2

4. BeraucauTh | xydx MO Jyre CHHYCOMIBI y =sinX OT TOYKH X=m 0 X=0.
L
5. Haiitu o00BeM Tenma, OrpPaHUYEHHOTO  3aJaHHBIMH  MOBEPXHOCTAIMU

10 OTPE3KY MPSIMOH Y = % x—2 ot Touku A (0; —2) 10 Touku

B (4; 0).

X2 =1-y,Xx+y+z=3,y>0,z>0.
6. BEIUMCINTE MOTOK BEKTOPA a=(X+Y)i+(y—X)j+zk 4epe3 mOBEepXHOCTH IIapa €IHU-

HUYHOTO pajuyca ¢ LIEHTPOM B Hayajie KOOpIUHAT.

Bapuanr 8

1. Haiitu maccy (GuUrypel, OrpaHUYEHHON IHHUAMH Y = X°

, X+Yy=2, €Clii IUIOTHOCTh
€€ B KOXKJIOW TOUKE PaBHA OPJAMHATE 3TOU TOUYKHU.

2. Haiitn 06beM Tena, OrpaHMdeHHOTO TOBEPXHOCTAMU Z=1-x>—y? y=X, y=xJ3 H
pPAacmoJIO)KEHHOTO B IEPBOM OKTAHTE.

3. BpaucimTh j«/x2+y2dl, rie L — kpuwBas x=a(cost+tsint), y=a(sint—tcost),
L

0<t<2m.

4. Haiftu @pyHkuto Z o ee noaHomy auddepenunany dz = (1 - lzj dx + {E - %) dy
y X Xy

5. BerauciuTh (HEMOCPEICTBEHHO M ¢ TIOMOIIBLI0 (hopMyibl OCTPOrpacKOro) WHTE-
rpain [ zdxdy + xdydz + ydxdz,, rae S — BHELIHss CTOPOHA Ky0a, OrpaHM4EHHOI'0 IIOCKO-
S

cTsiMu X=0,y=0,2=0,x=4,y=4,2=4.

6. Haiitu div(gradu), Tae u=sin(x+y+z).
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Bapuaur 9

1 1-x?
1. [Toctpouts 00NACTH, MIOLIAAL KOTOPOW BBIPAXKAETCS HHTErPAIOM j dx j dy.
0 1/2(1-x)?

Beraucnaute 31oT nHTErpan. Mi3MEeHUTh MOPSAI0K UHTETPUPOBAHUSL.
2. Onpenenurhb 00BeEM TeJa, OIrpaHUYEHHOTO IIOBEPXHOCTAMHU
x2+y2—z2 =0,z=h,z>0.

2
cos” xdl
3. Beraucnuts j

B b
L »\/1+ cos? x

4. Jlokazath, uTo BeIpaxeHnue 3x%eYdx+ (x%e¥ +1)dy sBugerca nonHeM aud@epennua-

rae L — nyra kpuBoi y=sinx, 0<x<m.

J0M HeKOoTopoi pyHkimu. Hailftu 3Ty QpyHKLIHIO.
5. Beraucmuth H(x2+zz)dzdy, rae S — BHENIHSAS CTOPOHA TMOBEPXHOCTH x=\/9—y2 )

S
OTCEYEHHOU IUIOCKOCTIMHU Z =0, z =2.

6. Haiitu rot[?,é], rae a=2i— j+k, r=xi+2yj—zk.

Bapuant 10
1. Haiitu maccy uIyphl, OrpaHUYEHHOM mapabonoii y=1-x* u ocklo Ox, eciu
IIOTHOCTE p(X, ) = Xx2y?.
2. HaifTu 06beM Tena, OrpaHM4eHHOT0 TIOBEPXHOCTAMHU Z = X2 +y?, 2=0, X? +y? = 2X.
3. Beruncnurhb jxdl ,rne L — xkpuBast y= X? OT TOUKH (1; 1) no Touku (2; 4).
4. Bpraucnuth IiJjZ(x2 +y2)dx+ (x+y)?dy, npumensia popmyiy I'puna, rae C — KOHTYp
TPEYTOJIbHUKA CCBepIHI/IHaMI/I B Toukax 4 (1; 1), B (2; 2), C (1; 3), npobGeraemsiii mpo-

THUB YaCOBOMW CTPEJIKHU.

5. Berunenuts [[f (x+yz?)dxdydz, rae V — gacth KoHyca z° =x°+y?, OrpaHHYEHHOrO
v

IUIOCKOCTIMHU z=h, z=0.

6. Haittu rotF , ecitut F = y2i—y?j+2%k.
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KonTtpoJsbnas padora
«AnddepeHuuaibHbie YpaBHECHUSD)

Bapuanr 1
1. Pemiuteh auddepennnaibHbie ypaBHEHUS:
a) y'sinx=ylny; B) y"V £ 2y"ry'=0;
6) Ydx+(y3+Inx)dy=0; r) y"-2y'=(2x+3)e™.
X
" 1
2. Pemuth MeTosioM Jlarpanxa nuddepeHiaibHoe ypaBHEHHE Y'+ Y = :
/s 2
3. Pemutsb cucremy nuddepeHInanbHbIX ypaBHEHHHI
X'=3Xx+Y,
y'=Xx+3y.
Bapuanr 2
1. Pemuth nuddepeHnmanbHble ypaBHEHUS:
’ 02 .
a) xy'cosY = ycosY —x; B) 2yy"=3(y')" +4y*;
X X
1 4y
0) (x2+1)y'+4xy=0; r)y :7+X\/y'
e—2x
2. Pemuth Metoniom Jlarpanxa nuddepeHimanbaoe ypaBHeHHE Y '+ 4y '+ 4y = 3
3. Pemuth cucremy muddepeHInanbHpIX ypaBHEHHUHI
X'=2y—x+1,
y'=3y—-2X.
Bapuant 3
1. Pemuth nuddepeHmanbHbie ypaBHEHUS:
a) y'=(2y+1)tgx; B) y"V —3y"-4y=0;
X W\ 2 r) y'+y'=x?+1.
0) | 5x+e” dx+(1——jeydy =0;
y
2X
2. Pemute Metonom Jlarpanxa nuddepeHimanbHoe ypaBHEHHE Y "4y '+5y = :
CoS X
3. Pemuth cucremy auddepeHuanbHbIX ypaBHEHHM
X'=2x-4y,
y'=x-3y+3e"
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Bapuant 4
1. Pemuth qudepenimanbubie ypaBHEHUS:

Ff o b ()t 501 300
6) X2yI+Xy+1:O; 1'*) y"+2y'+2y:l+45inX-

2. Peminth Metosiom Jlarpanxka nuddepeHnpansHoe ypaBHEHHE
Y2y +y =3 *Yx+1.
3. Pemutsb cucremy nuddepeHInanbHbIX ypaBHEHU N

X'=4x+y—36t,
y'=y—2x-2¢".
BapuanTt 5
1. Pemuth nuddepeHnmanbHble ypaBHEHUS:
2) e B) y"+2y"-3y'=0;
= Iny’ r)4y"+4y'+y=3c0s2X.

0) ydy =(2y—x)dx;

2. Pemuts MeTomom Jlarpamxa nuddepeHimanbHOe ypaBHEHHE Y+ Y = tg X .
3. Pemuth cucremy auddepeHImanbHbIX YpaBHEHHHN
{ X'=2x+3y+5t,

y':3x+2y+8et.

Bapuanr 6
1. Pemuth nuddepeHnmanbHble ypaBHEHUS:
a) 3e”sin de+(1+eX)COS ydy =0; B) y"=i+xcosx, y(n)=n+1 y'(n)=2n;
X
6) dx dy

-=— . r)y"+9y=4c0s3X.
Xy—Xx° 2y°—xy

e2x

2. Pemnts Metoniom Jlarparka nuddepeHumnanbHoe ypaBHEHHE Y~y = — L
e —

3. Pemmuth cucremy nuddepeHInanbHbIX ypaBHEHUH
X'=4x-3y+sint,
y'=2X—-Yy+2cost.
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Bapuant /
1. Pemuth nuddepeHnmranbHbie ypaBHEHUS:
Y. B) y" +2y"+2y"=0;
X
0) (1+ 3y ) xdx =e3Ydy ;

a) xy'=y+yln
r) y"—4y'+4y=3e* +cosX.

2. Permuts Metoniom Jlarpanxa nuddepenimanbioe ypaBHeHHE Y'+4y = 2tg X .
3. Pemutsb cucremy nuddepeHInanbHbIX ypaBHEHUN

X'=y—cost,
y'=-—Xx+sint.
Bapuant 8
1. Pemuth nuddepeHnranbHbie YpaBHEHUS:
a) (X+2XY)dX+(1+ Xz)dy; B)X(y"+1)+y'=2, y(1) =%, y'(1) =g :
d d
6) =-=L-o; r) y"+10y'+ 26 = (2x—1)e*.
y 'y
2. Petnth MetonioM Jlarpamka audpepeHiuanbHoe ypaBHeHHE Y '~y ' = — %
e’ +

3. Pemuth cucremy nuddepeHInanbHbIX ypaBHEHUH

X'=-y,

y'=3x+4y.

Bapuant 9
1. Pemuth nuddepeHimanbHbie ypaBHEHUS:
a) y'= 22X ; B)y"+y'=1 y(0)=0, y'(£j=1;
X“+1 2
6) xy'=xc0s>+y; r)y"-4y'=xe* +sinx.
y
2. Petnth MetonioM Jlarpanka andpepeHnuanbHoe ypaBHEHHE Y'+Y' = ——,
sin® x

3. Pemmuth cucremy nuddepeHInanbsHeIX ypaBHEHUH

X'==y+X,

y'=3x-4y.

Bapuanr 10
1. Pemuth nuddepeHnmanbHble ypaBHEHUS:
a) y'=%; B)2yy"=1+(y)*;
X r)y"+3y'+2y =xsinx.
0) (2x—y+1)dx+(2y—x+1)dy=0;
2. Petntb MetonioM Jlarpamka nudpepeHimaibHoe ypaBHeHHE Y'+2Y'+2Y = — 1 :
e’ sin x

X'=Yy+t,

3. Pemuth cucremy muddepeHmanbHbIX YpaBHEHHM { . .
y'=x-t.

30



Yy4eOHOEe n3ganue

JTUJAKTUYECKHUE MATEPHUAJIbI

IUIs1 IPOBEJCHHUS TEKYILET0 U IPOMEKYTOYHOI0 KOHTPOJIS 3HAHUK 10 MaTeMaTHuKe
IUISL CTYZIGHTOB TIEPBOI0 Kypca HHKEHEPHO-TEXHUUYECKUX CIELUAIBbHOCTEH By30B

CocTtaBuUTECAM:
AHJAPUAHYNK Anaronuit HukonaeBuu
3YBKO Omnbra JleonnnoBHa
I'EPACHUMOBA ExareprHa AllekcaHIpOBHA

OtBeTrcTBeHHBbIN 32 BoINyCK T.A. ITogonsikoBa
Kommnbrorepnas Bepctka O.JI. 3yOko

IToxmucano B meuats 27.02.20009.
dopmat 60x84%/s. Bymara odceTHas.

Otnevatano Ha puzorpade. ['apaurypa Taiimc.
Ven. neu. . 3,60. Ya.-u3a. . 1,41. Tupax 200. 3aka3 998.

N3narens u nomurpadudeckoe UCTIOTHEHHE:
benopyccknilt HaMOHANBHBIA TEXHUYECKUN YHUBEPCUTET.

JIN Ne 02330/0494349 ot 16.03.2009.
[Tpocnext HezaBucumoctu, 65, 220013, MuHck.





